

SPROSTOWANIE

z dnia 23 lutego 2018 roku do treści załącznika nr 1 Zarządzenia nr 6/2018 Dyrektora Urzędu Pracy m.st. Warszawy z dnia 07.02.2018 r. w sprawie ogłoszenia otwartego konkursu ofert na realizację zadania publicznego w zakresie integracji i reintegracji społecznej osób bezrobotnych korzystających ze świadczeń pomocy społecznej, uczestniczących w Programie Aktywizacja i Integracja, w 2018 r.

Prostuje się oczywistą omyłkę pisarską w ogłoszeniu Dyrektora Urzędu Pracy m.st. Warszawy otwartego konkursu ofert na realizację w roku 2018 zadania publicznego z zakresu Programu Aktywizacja i Integracja (PAI)

W § 1 w pkt. 2 **zapisano:**

„2. Łącznie na realizację zadania w niniejszym konkursie przeznaczona jest kwota w wysokości: 86 240,00 zł., w tym na poszczególne części:

I część – realizacja zadania w dzielnicy Praga Północ cykl I i II – 21 280,00 zł.

II część – realizacja zadania w dzielnicy Targówek cykl I i II – 21 280,00 zł.

III część – realizacja zadania w dzielnicy Wola cykl I i II – 22 400,00 zł.

IV część – realizacja zadania w dzielnicy Śródmieście cykl III – 10 640,00 zł.

V część – realizacja zadania w dzielnicy Praga Północ cykl III – 10 640,00 zł.”

Powinno być:

„2. Łącznie na realizację zadania w niniejszym konkursie przeznaczona jest kwota w wysokości: 86 240,00 zł., w tym na poszczególne części:

I część – realizacja zadania w dzielnicy Praga Północ cykl I i II – 21 280,00 zł.

II część – realizacja zadania w dzielnicy Targówek cykl I i II – 21 280,00 zł.

III część – realizacja zadania w dzielnicy Wola cykl I i II – 22 400,00 zł.

IV część – realizacja zadania w dzielnicy Wola cykl III – 10 640,00 zł.

V część – realizacja zadania w dzielnicy Praga Północ cykl III – 10 640,00 zł.”

z up. Prezydenta m.st. Warszawy

Urząd Pracy m.st. Warszawy